



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДЕРЖАВІАСЛУЖБА)

НАКАЗ

21.09.2017

Київ

№ 729

Про призначення комісії

Відповідно до частини десятої статті 87 Повітряного кодексу України, Закону України «Про Державну програму авіаційної безпеки цивільної авіації», Положення про Державну авіаційну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 2014 року № 520, Положення про Державний спеціалізований фонд фінансування загальнодержавних витрат на авіаційну діяльність та участь України у міжнародних авіаційних організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 березня 1993 року № 819, Правил сертифікації технічних засобів захисту цивільної авіації від актів незаконного втручання, затверджених наказом Міністерства інфраструктури України від 26 травня 2014 року № 214, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 червня 2014 року за № 619/25396 (далі – Правила), та заяви ТОВ «Проектно-Технічний центр» від 29 серпня 2017 року № 290817-1 щодо отримання (продовження строку дії) сертифіката відповідності на технічні засоби захисту цивільної авіації від актів незаконного втручання виробництва компанії «Inward Detection» (Чеська Республіка).

НАКАЗУЮ:

1. Призначити комісію у складі:

Богдара С.В. – державного інспектора з нагляду за безпекою авіації відділу нагляду за станом авіаційної безпеки аеропортів та суб'єктів комерційного обслуговування департаменту авіаційної безпеки (Голова комісії);

Маленко А.Л. – державного інспектора з нагляду за безпекою авіації відділу нагляду за станом авіаційної безпеки при організації повітряного руху, підготовки персоналу, нормативного забезпечення та захисту від кіберзагроз департаменту авіаційної безпеки.

005223

2. Комісії здійснити розгляд заяви та виконати процедури, встановлені Правилами, з метою видачі (продовження строку дії) сертифіката відповідності на технічні засоби захисту цивільної авіації від актів незаконного втручання виробництва компанії «Inward Detection» (Чеська Республіка).

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова



О.В. Більчук

